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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

สมัยสามัญ สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗
วันที่ ๑๔ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗    
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
………………………………………………………
ผู้มาประชุม

๑.นายวิชัย
นารีรักษ์
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง        

๒.นายนิยม    
วิชาเย็น
รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง        

๓.นายวิชัย
กองจันทร์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑

๔.นางสาวเนตรนภา     ไพศาลพงษ์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๔

๕.นายนิศสันต์ 
วงษ์ศรีไข        
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๕

๖.นางสาวดาวเรือง    
พูนท่าหว้า
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๖

๗.นายบุญยง 
ธงทอง     
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๘     

๘.นายเดชมงคล
รัตนวงศ์  
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๙ 

๙.นายธนพนธ์         
คุณพรม
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๐

๑๐.นางสาวพิจิตรา
คณาจันทร์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๑

๑๑.นางจอมสี
ศรีวงษ์ชัย
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๒

๑๒.นายอัครเดช      
วงค์ษาคร
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๓

๑๓.นายมนัส
จำชาติ
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๔
          

๑๔.นางสาวบุญญาภา
อรุณพัฒน
เลขานุการสภา อบต.ห้วยบง 
ผู้เข้าร่วมประชุม

๑.นายอุบล
ดวงโกสุม
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

๒.นายอนุพงษ์
สากุล
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง     

๓.นายเกรียงไกร 
วงศ์ศรี
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๖



๔.นายตรีรัตน์     
สาคะศุภฤกษ์   
กำนันตำบลห้วยบง

๕.นางจันทร์เพ็ญ
พิมาลัย
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๒

๖.นายสมชาย
นารีจันทร์      
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑๑

๗.นายวิเชียร
ศรีวงษ์ชัย     
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑๒

๘.นางนภสร      
ชูประยูร 
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๘ 

๙.นางพิจิตรา 
ยอดท่าหว้า
ประชาคม หมู่ที่ ๑๐


๑๐.นางเพ็ญศรี   
รติเมธากุล
ปลัด อบต.ห้วยบง

๑๑.นางรตนพร 
ธงภักดิ์    
ผู้อำนวยการกองคลัง

๑๒.นายศักดา
พระลับรักษา
ผู้อำนวยการกองช่าง
-๒-

๑๓.นางนธมน 
โหมดนอก  
ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม

๑๔.นางสาวเพลินพิศ
หินคล้าย
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม
    

๑๕.นางสาวเพชรมณี    นารีรักษ์
หัวหน้าสำนักปลัด อบต.



๑๖.พ.จ.ท.ชัยสิทธิ์      
บุญโยธา
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ



๑๗.นางสาวพิจิตรา     
ดิเรกศิลป์
นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ
เริ่มประชุม


เวลา
๐๙.๐๐   น. 


เมื่อถึงเวลาประชุม เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้เชิญสมาชิก เข้าห้องประชุม  โดยมีนายวิชัย   นารีรักษ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุม เมื่อมีผู้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้วดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้
ระเบียบวาระที่  ๑     

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
ประธาน

-ขอแนะนำตัวข้าราชการที่โอนย้ายมารับราชการที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  


จำนวน ๑ รายคือ นางสาวพิจิตรา  ดิเรกศิลป์  ตำแหน่ง นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ  สังกัด สำนักปลัด  ย้ายมาจากองค์การบริหารส่วนตำบลเก่าย่าดี  อำเภอแก้งคร้อ  จังหวัดชัยภูมิ  เมื่อวันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๖๗
ที่ประชุม

รับทราบ
ระเบียบวาระที่  ๒     

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 


สมัยสามัญ สมัยที่  ๓  ครั้งที่  ๑/๒๕๖๖  เมื่อวันที่  ๑๘  ธันวาคม  ๒๕๖๖
ประธานสภา


รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราวต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมได้ตรวจสอบแล้ว ให้ทำสำเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วนั้นอย่างน้อยสองฉบับ  เพื่อให้สมาชิกสภา
ท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูก่อน ที่จะรับรองรายงานการประชุม   บัดนี้คณะกรรมการได้ตรวจสอบแล้ว   มีท่านสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุมหรือไม่ อย่างไร  
นายนิศสันต์  วงษ์ศรีไข

ได้ตรวจสอบแล้วไม่มีข้อความใดที่ต้องแก้ไข
(คณะกรรมการตรวจสอบฯ)
ที่ประชุม


รับรองรายงานการประชุม 
ระเบียบวาระที่  ๓

เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
๓.๑ เรื่องกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗  และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป (ปี ๒๕๖๘)
-๓-

ประธานสภาฯ

ขอมอบให้เลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบให้สมาชิกสภาฯ ได้รับทราบ
เลขานุการสภาฯ
         
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓)  พ.ศ. ๒๕๖๕   หมวด ๒ การประชุมข้อ ๒๑ การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสามัญ ประจำปีนี้ของแต่ละสมัยปีนั้น วันเริ่มประชุมประจำปีของปี
ถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปี สมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี และข้อ ๑๑ (๓) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปี
นั้นกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน


  
การกำหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นตามที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นั้นกำหนดตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๗)  พ.ศ. ๒๕๖๒  มาตรา ๕๓  ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนดแต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด



         สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ



ดังนั้น จึงขอมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลว่าควรกำหนดการ
ประชุมเป็นกี่สมัย และกำหนดว่าสมัยหนึ่งๆ มีกำหนดกี่สมัยหนึ่งๆ มีกำหนดกี่วันและวันที่เท่าไรขอให้ที่ประชุมปรึกษาหารือกันและขอมติที่ประชุม
มติที่ประชุม

เห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ดังนี้  

๑.สมัยประชุมสามัญ   ประจำปี  ๒๕๖๗  



 - สมัยที่ ๒  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑๓ - ๒๗ สิงหาคม ๒๕๖๗  มีกำหนด ๑๕  วัน




 - สมัยที่ ๓  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑๑ - ๒๕ ธันวาคม ๒๕๖๗  มีกำหนด ๑๕  วัน
๒.สมัยประชุมสามัญ  ประจำปี  ๒๕๖๘
- สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ปี  ๒๕๖๘  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๓ - ๑๗ กุมภาพันธ์ 
   ๒๕๖๘   มีกำหนด ๑๕  วัน 
-๔-




๓.๒ เรื่องการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)  เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  ฉบับที่  ๒  
เลขานุการสภา อบต.

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ 
ข้อ ๒๒ เพื่อประโยชน์ของประชาชน การเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้องค์กร   
ปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามขั้นตอน ดังนี้
(๑) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมพร้อมเหตุผลและความจำเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น
(๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติม สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติม ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา ๔๖ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒
    เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมได้รับความเห็นชอบแล้ว  ให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้  ตามข้อบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒
ข้อ ๒๒/๑ เพื่อประโยชน์ของประชาชน การเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นให้เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา ๔๖ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ด้วย และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒ 

    เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมได้รับความเห็นชอบแล้ว  ให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้
ประธานสภาฯ


ขอเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ได้ชี้แจงรายละเอียด

นักวิเคราะห์ฯ


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้จัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)  เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  ฉบับที่  ๒  นั้น สืบเนื่องมาจากมีพี่น้องประชาชนได้แจ้งปัญหาความเดือดร้อน ผ่านมาทางสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ผู้นำท้องที่  และได้มีหนังสือขอเพิ่มเติมแผนเข้ามายังองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ดังนั้นเพื่อเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับพี่น้องประชาชนชาวตำบลห้วยบง เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและพัฒนาท้องถิ่นให้มีความ
-๕-
เข้มแข็งสามารถตอบสนองความต้องการของประชาชนได้อย่างทั่วถึง องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง จึงมีความจำเป็นต้องขอเสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)  เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  ฉบับที่  ๒  เพื่อเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงให้ความเห็นชอบต่อไป    
ในส่วนของร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)  เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  ฉบับที่  ๒  ประกอบด้วย  ๓  ยุทธศาสตร์   ดังนี้
๑.ยุทธศาสตร์การพัฒนาสังคมและคุณภาพชีวิต 
๒.ยุทธศาสตร์การพัฒนาทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม
๓.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน
รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้กับสมาชิกทุกท่าน
ประธานสภาฯ
ตามที่เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงรายละเอียดของร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒ สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรือไม่  ถ้าไม่มีท่านใดสงสัย ผมขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาอบต. ท่านใดเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒ ตามที่เสนอต่อที่ประชุม ขอให้ยกมือขึ้น 
มติที่ประชุม


เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่  ๒    ด้วยคะแนนเสียง    ๑๓  เสียง  งดออกเสียง  ๑  เสียง
๓.๓ เรื่องขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย  
โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร  บ้านหนองไม้งาม  หมู่ที่ ๑๑  
ประธานสภาฯ


ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียด
ผอ.กองช่าง


สืบเนื่องมาจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงได้อนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 
ตามรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  สมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๒/๒๕๖๖  เมื่อวันที่  ๓  สิงหาคม  ๒๕๖๖ ตามแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทงานทาง  โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑  กองช่างได้เข้าไปสำรวจกับสมาชิก อบต. แต่เมื่อพอเข้าไปดำเนินการก็พบว่าพื้นที่ดังกล่าวไม่สามารถเข้าดำเนินการได้เนื่องจากมีปัญหาเรื่องเอกสารสิทธิ์  จึงดำเนินการได้เพียงบางส่วน  
กองช่างจึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  
         ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ.๒๕๖๓  ข้อ ๒๙  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น   
-๖-





ข้อความเดิม 
โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑   
งบประมาณ   ๗๐,๐๐๐.- บาท 

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑
สายที่ ๑  สายจากหนองไม้ตาย - นานายดิเรก  จำพันธ์ ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร 
ยาว ๓๓๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๓๒๐.๐๐  ตารางเมตร)  
ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๓๒.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๒ สายจากถนนหนองหินลาดใหญ่ – นานายมนูญ  ธงภักดิ์ 
ถนนกว้าง ๔.๐๐  เมตร ยาว ๑๘๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๒๐.๐๐  ตารางเมตร)  ยกคันดินสูงเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร (มีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า ๒๑๖.๐๐ ลบ.ม.) ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๗๒.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๓  สายจากนานางลำดวน คณาจันท์ - นานางจันทร์เพ็ญ สร้อยสิงห์ 
ถนนกว้าง ๓.๐๐  เมตร ยาว ๒๒๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๖๖๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๖๖.๐๐ ลบ.ม.  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   

เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๔   ลำดับที่ ๒๓ (สายที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๔   ลำดับที่ ๒๒ (สายที่ ๒) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๔   ลำดับที่ ๒๔ (สายที่ ๓) 




ข้อความใหม่
โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑   
งบประมาณ   ๖๖,๕๐๐.- บาท 

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑
สายที่ ๑  สายจากหนองไม้ตาย - นานายดิเรก  จำพันธ์ ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร 
ยาว ๓๓๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๓๒๐.๐๐  ตารางเมตร)  
ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๓๒.๐๐ ลบ.ม.
-๗-

สายที่ ๒ สายจากถนนหนองหินลาดใหญ่ – นานายมนูญ  ธงภักดิ์ 
ถนนกว้าง ๔.๐๐  เมตร ยาว ๑๘๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๒๐.๐๐  ตารางเมตร)  ยกคันดินสูงเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร (มีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า ๒๑๖.๐๐ ลบ.ม.) ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๗๒.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๓  สายจากนานางลำดวน คณาจันท์ - นานางจันทร์เพ็ญ สร้อยสิงห์ 
ถนนกว้าง ๓.๐๐  เมตร ยาว ๘๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒๔๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๔.๐๐ ลบ.ม.  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   

เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๔   ลำดับที่ ๒๓ (สายที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๔   ลำดับที่ ๒๒ (สายที่ ๒) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๔   ลำดับที่ ๒๔ (สายที่ ๓) 
ประธานสภาฯ


ตามที่ผู้อำนวยการกองช่างเสนอ  สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรือไม่  ถ้าไม่มีท่านใด
สงสัย ผมขอมติที่ประชุมว่าอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร  บ้านหนองไม้งาม  หมู่ที่ ๑๑  
ตามที่เสนอต่อที่ประชุม ขอให้ยกมือขึ้น 
มติที่ประชุม


อนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงตามที่ผู้อำนวยการกองช่างเสนอ
ด้วยคะแนนเสียง  ๑๓  เสียง  งดออกเสียง  ๑  เสียง
๓.๔ ญัตติขอความเห็นชอบในการยื่นคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า
ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.๒๔๘๔  
ประธานสภาฯ


ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่าง  ชี้แจงรายละเอียด
ผู้อำนวยการกองช่าง

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงได้ขอรับการสนับสนุนงบประมาณเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจโครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านหนองสระแบง  - บ้านหนองขาม  งบประมาณปี ๒๕๖๗  องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง จึงขอใช้พื้นที่ป่า  เพื่อให้การปฏิบัติในการยื่นคำของบประมาณเป็นไปตามหลักเกณฑ์   จึงขอความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ในการยื่นคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่าตามมาตรา  ๕๔  แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้  พ.ศ.๒๔๘๔  และที่แก้ไขเพิ่มเติม เพื่อเป็นเอกสารประกอบการยื่นคำของบประมาณ จึงนำเรียนที่ประชุมเพื่อโปรดพิจารณา
-๘-
ที่ประชุม

มีมติให้ความเห็นชอบในการยื่นคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่าตามมาตรา  ๕๔  แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้  พ.ศ.๒๔๘๔  
ระเบียบวาระที่  ๔

เรื่องอื่นๆ  
ประธานสภาฯ


ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคมขอเรียนเชิญสมาชิกทุกท่านร่วมเป็นเกียรติในพิธีเปิด
โครงการพัฒนาศักยภาพผู้สูงอายุในวันที่  ๒๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗  เวลา ๐๘.๓๐  น.  ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
ผู้อำนวยการกองช่าง

กระผมขออนุญาตปรึกษาหารือ 
ตามที่ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงได้มีนโยบายให้กองช่างดำเนินการสำรวจเพื่อออกแบบอาคารหลังคาโค้งขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง บริเวณที่จะก่อสร้าง คือบริเวณสนามบาสเกตบอลเป็นหลังคาโค้งขนาดใหญ่ไปชนกับอาคารห้องป้องกัน  วัตถุประสงค์ของการก่อสร้าง 
๑.เพื่อใช้ในกิจกรรมต่างๆ เช่นกิจกรรมการประชุม  กิจกรรมการฝึกอบรมต่างๆ 
ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงและหน่วยงานอื่นๆ ที่จะมาขอใช้ 

๒.เพื่อใช้สำหรับเล่นกีฬาต่างๆ หรือใช้เป็นที่พักผ่อนหย่อนใจขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
๓.เพื่อใช้จอดรถยนต์ ครุภัณฑ์ต่างๆ ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง เช่น รถน้ำ รถกระเช้า รถต่างๆ และจอดรถผู้มาติดต่อราชการ 
      ในการดำเนินงาน ซึ่งอาคารดังกล่าวเป็นอาคารขนาดใหญ่  ต้องใช้ผู้มีใบประกอบวิชาชีพที่ควบคุมระดับสามัญ ซึ่งของเราก็ไม่มี  ในการดำเนินการก็จะต้องขอความอนุเคราะห์จากหน่วยงานอื่น เช่น โยธาธิการจังหวัด หรือ องค์การบริหารส่วนจังหวัด ซึ่งก็เคยขอไปแล้ว คำตอบที่ได้คือไม่ว่าง  ถ้าเราขอแล้วไม่ว่าง ก็ต้องจ้างออกแบบ ซึ่งก็ต้องเป็นไปตามกฎกระทรวงค่าจ้างออกแบบต่างๆ ก็เลยนำเรื่องมาปรึกษาหารือสภาว่าสภามีความคิดเห็นกับโครงการนี้เป็นอย่างไร  เพื่อที่จะนำเอาแนวทางความคิดเห็นไปดำเนินการต่อ
ประธานสภาฯ


ตามที่ผู้อำนวยการกองช่าง ได้เสนอมามีสมาชิกท่านใดจะแสดงความคิดเห็น
นายธนพนธ์  คุณพรม

สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ ๑๐




เห็นด้วยกับโครงการดังกล่าว ขอสนับสนุนด้วยครับ
นายนิศสันต์  วงษ์ศรีไข

สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ ๕
ตามที่ผู้อำนวยการกองช่าง ได้ขอความเห็นต่อสภา เกี่ยวกับการก่อสร้างโดมหลังใหม่ ซึ่งทางกองช่างไม่สามารถออกแบบได้  ต้องใช้หน่วยงานอื่น อยากสอบถามว่าราคาที่จ้างออกแบบ จะใช้งบประมาณเท่าใดซึ่งทางสภาก็ยินดีด้วย เพราะเป็นน่าเป็นตา  และสามารถใช้ทำกิจกรรมต่างๆ เพื่อองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงของเราได้
-๙-
ผู้อำนวยการกองช่าง
ตามที่ท่านสมาชิกได้สอบถามราคาในการก่อสร้างในเบื้องต้นจะประมาณ ๓ ล้านกว่าบาท  ขนาดโดยประมาณ  ขนาดกว้าง  ๒๐.๐๐  เมตร  ยาว ๔๐.๐๐  เมตร หรืออาจเปลี่ยนแปลงได้เล็กน้อย  ส่วนอัตราค่าจ้างในการออกแบบตามกฎกระทรวงกำหนดอัตราค่าจ้างผู้ให้บริการจ้างออกแบบหรือควบคุมงานก่อสร้าง พ.ศ.๒๕๖๒   ตามบัญชีอัตราค่าจ้างผู้ให้บริการจ้างออกแบบบัญชีที่ ๑  ลำดับที่ ๑ งานสถาปัตยกรรม รายการจ้างออกแบบ งบไม่เกิน ๕๐ ล้านบาท ขนาดของงานไม่ซับซ้อน ค่าจ้างอัตราการออกแบบ  ๔.๕ เปอร์เซ็นต์ ของค่างาน สมมุติว่า ๓  ล้านก็ไม่เกิน ๑๕๐,๐๐๐.-  บาท  ต้องใช้วิศวกรระดับสามัญ มีสถาปัตยกรรม และมีอาชีพอื่นร่วมด้วย
ประธานสภาฯ
มีสมาชิกท่านใด สงสัย จะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือไม่  ในส่วนของการก่อสร้างโดม สภาไม่ขัดข้อง
นายธนพนธ์  คุณพรม

สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ ๑๐




ขอสอบถามเรื่องการจัดซื้อรถกระเช้า  ขณะนี้ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว
ผู้อำนวยการกองช่าง
ขอชี้แจงว่า ขณะนี้รถกระเช้าอยู่ในขั้นตอน การจัดทำร่างTOR หรือร่างขอบเขตงาน  คุณลักษณะและ สเป็คต่างๆ  ผมได้รับมอบหมายให้เป็นประธาน และมีกรรมการอีก ๒ ท่าน ร่วมเป็นคณะกรรมการ  ขณะนี้อยู่ในระหว่างการจัดทำร่างขอบเขตงาน  ดำเนินการไปแล้วประมาณ  ๘๐ เปอร์เซ็นต์  เหลือเพียงการตรวจสอบความถูกต้องต่างๆอีกเล็กน้อย เพราะว่ามีรายละเอียดปลีกย่อยมากมายและค่อนข้างจะมีร้องเรียนกันเยอะของบริษัท  ก็เลยขออนุญาตตรวจสอบรายละเอียดให้รอบคอบ ประมาณ ๑-๒  สัปดาห์ น่าจะเสร็จเรียบร้อย  และมอบให้เจ้าหน้าที่พัสดุไปดำเนินการในขั้นต่อไป
นายมนัส  จำชาติ

สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ ๑๔
สอบถามเรื่องรถขยะ  ต้องการให้องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงดำเนินการจัดซื้อรถขยะ
ผอ.กองสาธารณสุขฯ
สำหรับเรื่องรถขยะ กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมก็ได้นำเสนอท่านคณะผู้บริหาร  เพื่อจะนำเข้าใช้จ่ายเงินสะสมในครั้งหน้า รายละเอียดและเอกสารพร้อมแล้ว จะนำเสนอสภาในครั้งต่อไป ก็ขอความอนุเคราะห์สภาในการอนุมัติงบประมาณในการจัดซื้อรถขยะในรอบหน้า
นายธนพนธ์  คุณพรม

สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ ๑๐




ขอสอบถามเรื่องการจัดซื้อถังขยะ

ผอ.กองสาธารณสุขฯ

สืบเนื่องจากรัฐบาลรณรงค์การคัดแยกขยะ  เวลาตั้งงบประมาณเพื่อตั้งไว้ซื้อถังขยะก็
จะขัดต่อนโยบายของรัฐบาล   ปี ๒๕๖๗ ไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้  สำหรับงบประมาณ 
ปี ๒๕๖๘  ก็จะได้นำปัญหา อุปสรรคและความต้องการของพี่น้องประชาชนมาดำเนินการจัดตั้งงบประมาณต่อไป
-๑๐-
ปลัด อบต.
ขออนุญาตเพิ่มเติมผู้อำนวยการกองช่าง  ตามที่สมาชิก หมู่ ๑๐ ได้สอบถามเรื่องการจัดซื้อรถกระเช้า  องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงได้ทำหนังสือไปขอยืมตัวคณะกรรมการจากวิทยาลัยเทคนิคและองค์การบริหารส่วนจังหวัด   แต่ปรากฏว่าทั้งสองหน่วยงานไม่สามารถเข้าร่วมเป็นกรรมการได้  ดังนั้นคณะกรรมการที่จะได้รับการแต่งตั้งกำลังจัดทำรายละเอียดร่าง TOR  เพื่อกำหนดราคากลาง  ภายในเดือนมีนาคมคาดว่าน่าจะแล้วเสร็จ
ประธานสภา


มีสมาชิกท่านใดสงสัยหรือมีข้อเสนอแนะต่อที่ประชุมอีกหรือไม่

นายวิชัย       กองจันทร์    

สมาชิกสภา อบต. หมู่  ๑
เสนอปิดประชุม
ผู้รับรองคนที่   ๑   นายบุญยง   ธงทอง   สมาชิกสภา อบต. ม.๘
                                          ผู้รับรองคนที่   ๒   นายมนัส    จำชาติ   สมาชิกสภา อบต. ม.๑๔
ประธานสภาฯ 


กล่าวผมขอปิดประชุม
เลิกประชุม


เวลา  ๑๑.๕๐  น.       
                                                     (ลงชื่อ)..................................................... ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
   (นางสาวบุญญาภา   อรุณพัฒน)                                                        
           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

-๑๑-


รายงานการประชุมสภาฯ ฉบับนี้  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้รับรองแล้วในสมัยประชุม  
สมัย    

  สมัยที่   
  
ครั้งที่    
   เมื่อวันที่       




ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติมถึง  (ฉบับที่ ๓)   พ.ศ.๒๕๖๕  ข้อ ๓๔   
        




  (ลงชื่อ)...........................................ผู้รับรองรายงานการประชุม
                                                                   (นายวิชัย   นารีรักษ์)

                                                   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 

   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม





(ลงชื่อ)


         (นายบุญยง    ธงทอง)





(ลงชื่อ)


         (นายนิศสันต์    วงษ์ศรีไข)    





(ลงชื่อ)


         (นายมนัส     จำชาติ)   
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